
 دقيقة  05        الرياضياتالمادة :  الأسدس الثاني فرض محروس رقم  ثانوية عمر بن الخطاب الإعدادية

عداديالمستوى:  1016 أبريل 11 بتاريخ بركــان  الثانية ثانوي ا 
 

 الرقم : ...........الإسم : ........................................................    القسم : ...............  

 نقط من المستوى. بسط ما يلي:   و   و   و  :  (نقط  3) التمرين الأول   ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗= ………...........................   ⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗    ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗= ………………………………………………………………………………..……   ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗= …………………………………………………………………………………………………………………………………… 

  ما يلي:بسط  :  (نقط  3) الثانيالتمرين 

√  = ………………….……..  √   = …………………..…… √    = …………………………. 

  حل المعادلات التالية:  : (نقط  6) الثالثالتمرين        
............................ 

............................ 

............................ 

............................ 

............................ 

............................. 

           
...........................        ........................... 

...........................        ........................... 

...........................        ........................... 

...........................        ........................... 

...........................        ........................... 

 

       

......................    ...................... 

......................    ...................... 

......................    ...................... 

......................    ...................... 

......................    ...................... 

 
 نقط(  3) مسألة : 

 ثمن الدفتر، فما هو ثمن الكتاب وثمن الدفتر؟ ضعف. إذا علمت أن ثمن الكتاب هو درهما 60دفترا وكتابا ب:  الزهراءطمة اف تإشتر

................................................ 

................................................ 

................................................ 

................................................ 

................................................ 

................................................ 

................................................ 

................................................ 

................................................ 

................................................ 

................................................ 

................................................ 

  (نقط  5) الرابعالتمرين :  

 .    في قائم الزاوية مثلث    ليكن 
⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  بحيث :   أنشئ النقطة  (1  ⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

 ؟     ما طبيعة الرباعي  (2

................................................................. 

................................................................. 
 
 . إلى   التي تحول  باللإزاحة  صورة النقطة   أنشئ النقطة  (3
 .[  ]منتصف   بين أن  (4

.................................................................. 

.................................................................. 

.................................................................. 

.................................................................. 

 إنشاء الشكل

 
 



 ثاووية عمر به الخطاب الإعذادية
 تصحيح

 محروس رقم الفرض ال 
 الأسدس الثاني

 الرياضياتالمادة : 

 
 05 دقيقة 

عداديالمستوى:  : توفيق بوكرارةالأستاذ بركــان  الثانية ثانوي ا 
 

 نقط من المستوى. بسط ما ولي:   و   و   و  :  (نقط  3) التمرين الأول   ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗     ⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗    ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗    ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗    ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗    ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗   ⃗⃗   

  ما ولي:بسط  :  (نقط  3) الثانيالتمرين 

√   √      √      √     √     √          

  حل المعادلات التالية:  : (نقط  6) الثالثالتمرين                             

 

 لمعادلةا هذه  حلهو  2

                                   

 

 لمعادلةا هذه حلهو  2

                              

 لمعادلةاهذه حل هو  11

 نقط(  3) مسألة : 
 ثمن الدفتر، فما هو ثمن الكتاب وثمن الدفتر؟ ضعف. إذا علمت أن ثمن الكتاب هو درهما 60دفترا وكتابا ب:  الزهراءطمة اف تإشتر

 اختيار المجهول:

 ثمن الدفتر xلٌكن 
 ثمن الكتاب 2xو 
         :صياغة المعادلة

                              حل المعادلة:

 إذن

 درهما 22  هو الدفترثمن 

 دلرهما 42هو ثمن الكتاب و

  (نقط  5) الرابعالتمرين :  

 .    فً قائم الزاوٌة مثلث    لٌكن 
⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  بحٌث :   أنشئ النقطة  (1  ⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

 ؟     ما طبٌعة الرباعً  (2

 متوازي الأضلاع     الرباعي 
 
 . إلى   باللإزاحة التً تحول   صورة النقطة   أنشئ النقطة  (3
 AC=BH  (1)      أن : ٌعنً      متوازي الأضلاع      .[  ]منتصف   بٌن أن  (4
 AC=IB  (2)          :ومنه      متوازي الأضلاع      أن ٌعنً  إلى   باللإزاحة التً تحول   صورة النقطة   النقطة و

   IB=BH( نستنتج أن   2( و )1من )

 

 .[  ]منتصف   النقطة إذن :    

 إنشاء الشكل
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C     B     
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